

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.05.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006028606

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Survista Financial Advisors AG, Zürich

Survista Financial Advisors AG (Survista Financial Advisors SA) (Survista Financial Advisors Ltd.) Stockerstrasse 12 8002 Zürich

Survista Financial Advisors AG, in Zürich, CHE-114.084.417, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 36 vom 21.02.2022, Publ. 1005409977). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mauri, Alain, von Reinach (AG), in Zollikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Strehler, Mirjam, von Winterthur, in Thalwil, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 19348 vom 06.05.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 36, Datum: 21.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich